

新华区举行核酸检测能力演练

□记者 牛超

本报讯 随着全国疫情防控形势“升级”，为提升全区突发疫情应对能力和核酸检测能力，实现“早发现、早隔离、早诊断、早治疗”，8月1日上午，新华区在全区11个街道举行了核酸检测能力演练。

上午9点多，记者来到新华区矿工路街道幸福街社区幸福花苑小区，这是新华区核酸检测能力演练的一个检测点。路边已经排起了长队，大家戴着口罩、拿着身份证，相互间隔一米。在工作人员引导下，有序进入现场

进行测体温、身份验证、现场登记等流程，登记完毕后进入采集区排队等候进入预检室、采样室。

预检室、采样室的医务人员都全副武装，穿着隔离服、戴着面罩为居民进行咽拭子核酸检测采样。有志愿者在现场进行指引，并设立清晰的指引标识，保证人员单向流动和安全间隔，严控人流密度，并明确标本采集流程和注意事项。

据新华区卫健委主任宋丽介绍，7月20日，南京禄口机场发现新冠肺炎疫情确诊病例；7月30日，郑州也出现新冠疫情确诊病例，疫情防

控形势骤然“升级”。为全面做好了新华区的疫情防控，在新华区新冠肺炎疫情防控指挥部的指导下，新华区卫健委组织辖区各街道、社区卫生服务中心开展了“核酸检测能力演练”。

据了解，此次演练共设21个点，覆盖所辖的11个街道。演练开始前，各街道、社区通过微信公众号、微信群、广播、网格员入户和拨打电话等方式，发动群众积极参与。

“通过演练，进一步提高了全区各部门在疫情防控中协同作战和应急处置能力，为积极应对疫情积累了宝贵经验和实战技能。针对演练

中暴露出的薄弱环节，我们将进一步夯实。”宋丽说，新华区将始终绷紧疫情防控这根弦，夯实联防联控、群防群控防控格局。

宋丽提醒市民，要及时关注官方微信公众号发布的有关疫情的动态信息，合理安排自己的出行；做好个人防护，勤洗手，出门戴口罩，尽量不要到人多、拥挤的场所；出现发热、恶心、呕吐等症状，要第一时间到发热门诊就医；近期从中高风险地区返平的市民要及时、主动地到所在社区报备；未完成新冠疫苗接种的居民要尽快就近到接种点进行接种。

全市娱乐场所暂停开放

□记者 王春生

本报讯 8月1日，市文化广电和旅游局传来消息，根据省、市新冠肺炎疫情防控和灾后重建有关工作要求，结合我市文化广电和旅游市场实际情况，全市娱乐场所和景区内区域即日起暂停向市民、游客开放。

据悉，暂停向市民、游客开放的场所包括全市博物馆（纪念馆）、图书馆（城市书房）、文化馆、美术馆、网吧、KTV、演出等场所及旅游景区室内区域。

市文化广电和旅游局相关通知要求各县（市、区）文化广电和旅游局要靠前指导，督促所有开放A级旅游景区加强疫情防控工作，严格落实“限量、预约、错峰”要求，控制游客接待上限；严格落实门票预约制度，确保游客信息可查询可追踪；严格落实景区景点前扫码登记、测体温等要求，督促游客执行好“一米线”、佩戴口罩等防控措施；严格落实景区内重点场所、重点设施防控要求，对容易形成人员聚集的项目和场所，要强化局部卫生管理和防控措施；严格落实人流引导和疏导措施，防止人员瞬时聚集；进一步加强景区流量控制，各景区达到最大流量50%的，要提前预警，不再接待游客，同时注意疏导游客。

全市旅行社禁止向市外组团发团，酒店禁止接待中高风险地区返平、来平人员，住宿时须出示健康码、测量体温、佩戴口罩。

通知要求各文化旅游场所要切实做好暂停开放期间内部安全管理工作。严格落实应急保障和值班制度。各文化旅游场所暂停开放期间，安全保卫人员必须坚持24小时在岗到位，确保场所内部安全。



排查返平人员

8月1日，在市区矿工路与新程街交叉口附近一小区，新华区光明路街道新程街社区联合卫生服务站正在登记近期返平人员信息。据了解，随着疫情防控形势升级，该社区尽快排查登记返平人员，做到早发现、早隔离、早诊断、早治疗。

本报记者 张鹏 摄

我市出租车不得到郑州运营

□记者 邢晓蕊

本报讯 8月1日上午，市客运管理处召开出租汽车行业疫情防控工作紧急会议，部署出租汽车行业疫情防控工作，要求出租车不得前往郑州等中高风险地区运营，原则上以不出市

为宜。据市客运管理处副处长高峰介绍，根据省、市疫情防控工作电视电话会议及市交通运输局疫情防控工作会议精神，市客运管理处要求所有管理人员及网约车、巡游出租车公司管理人员全部进入疫情防控工作状态，取消一

切休假，坚守岗位，非必要不外出。

即日起，各出租汽车企业实行疫情防控日报、零报告、即时报告工作机制；运营车辆不去郑州等中高风险地区，原则上以不出市为宜；各公司依据各自实际做好车辆集中消杀，并督促

司机即时消杀；车辆运营过程中，司机要做好个人防护，乘客不戴口罩者将被拒绝乘车……

高峰提醒市民，乘坐出租车出行时请做好个人防护，后排入座，尽量减少直接或间接接触，最好使用非现金支付方式。

我市发往郑州的客车全部停运

□记者 邢晓蕊

本报讯 8月1日，市长途汽车站、市客运中心站发往郑州的客运班线全部停运，恢复时间另行通知。

据市长途汽车站、市客运中心站相关负责人介绍，当前疫情防控形势严峻，郑州部分地区被定为高风险地区，实行封闭管理，限制人员流动。根据疫情防控工作要求，从8月1日开始，平顶山至郑州客运班车暂停运营。对前往郑州的市民，车站进行劝返，已经购票的，办理全程免费退票。确有急事的，劝导其通过其他途径前往或选择就近路线转乘。

市长途汽车站调度室主任马占军提醒乘客，如果没有必要，暂时不要出市，确需乘车外出者，要全程佩戴好口罩，旅途中尽量与他人保持安全距离，做好个人防护。

市文化艺术中心、香山寺暂停开放

□记者 王春生

本报讯 8月1日，市文化艺术中心发布公告，即日起暂停开放。香山普门禅

寺（下称香山寺）当日也对外发布通知，即日起暂停对外开放。

据市文化艺术中心相关人士介绍，根据目前新冠肺

炎疫情防控需要，为减少人员流动和聚集，市文化艺术中心8月1日起对公众暂停开放，恢复时间将另行通知。

据香山寺景区办公室相

关人士介绍，根据疫情防控要求，香山寺8月1日起暂停对外开放，暂停任何集体宗教活动，恢复开放时间另行通知。